

JUN 02
THU

遠東科大阿勃勒文學季封茶暨音樂會 澄恰恰顯文才

分享:       { 0 }



【新南瀛記者黃鐘毅報導】今年黃金雨似乎來的有些晚，但這位貴賓卻來的恰恰好。一到現場就掀起一陣騷動，大家爭相要和他一起拍照，而他也來者不拒，一點架子都沒有。這就是遠東科技大學知名校友，也是名主持人澄恰恰，能夠成功且受人歡迎的原因。

雖是因公南下洽談下部電影的場景，澄恰恰依然撥空回母校看看，剛好遇上遠東科大第九屆阿勃勒文學季封茶暨音樂會正在舉行，應鐘明吉副校長的邀請，他也欣然答應，還自嘲以為阿勃勒是個人名，被埋在黃金雨樹下的偉人。知道有詠詩的慣例，馬上稱讚這像是回到古時候，有文人騷客的感覺，希望這活動能長長久久，成為遠東科大一個象徵性的活動。也隨例做了一首詩「葉已黃，花不紅，暗夜猶見明月光。照西樓，露水不候，前人情懷千古留」，且要用台語唸來，才有獨特的韻味。並將詩送給了鐘副校長，頗有寶劍贈英雄的味道。

當然鐘副校長也是有備而來，題了兩首詩「九屆勃勒文學季，親朋好友來相聚。黃花樹下話家常，談笑風生煮茶趣。」、「回首半百遠東路，風起雲湧掀波瀾。三創教育當基石，再造風光五十年」，誠心希望遠東科大能脫胎換骨，繼續風光五十年。

每年五到七月，遠東科大校園就像個黃金海，慢跑或漫步在黃金小徑，隨時會被飄落的黃金雨，灑落滿身，那是再浪漫不過的事了。塵封的記憶會越沉越香，遠東科大阿勃勒文學季封茶，終將成為大家不可磨滅的記憶。